
ATA DA 4 a  SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE AREIAS, REALIZADA NO DIA 20 DE 

MARÇO DE 2018. 

Aos vinte dias do mês de março de dois mil e 
dezoito, às dezenove horas, reuniu-se em 
Sessão Ordinária, a Câmara Municipal de 
Areias, na Sala das Sessões Ver. Joaquim 
Gonçalves Pereira Filho, situada à Av. 
Siqueira Campos, 285, Centro, Areias/SP, com 
a presença dos Senhores Vereadores: Cesar 
Pedro da Silva (Coruja), João Pedro de Souza 
(João Pedro), José Oscar Vialta Moraes 
(Ninho),Reginaldo 	Graciano 	de 	Campos 
(Naldinho),Silvestre Gonçalves da Silva 
(Silvestre),Wagner Onofre Cunha Lara (Wagner) 
e Waldir Ferreira dos Santos (Ferreira). 
Ausentes 	os 	Vereadores 	José 	Adriano 
Quintanilha Coutinho (Adriano), Lucemir 
Santos Machado (Mi). Sessão presidida pelo 
Ver. Wagner Onofre Cunha Lara e Secretariada 
pelo Ver. José Oscar Vialta Moraes. Para dar 
início à Sessão o Senhor Presidente desejou 
boa noite a todos, solicitou fosse feita a 
chamada regimental e havendo número legal 
declarou aberta a sessão. Dando início ao 
Expediente o Senhor Presidente colocou em 
discussão a ata da 3' sessão ordinária, que em 
votação foi aprovada à unanimidade. Na sequencia o 
Senhor Presidente solicitou fosse feita a 
leitura das seguintes matérias: Projeto de Lei 
n° 04/2018 - "Dispõe sobre abertura de credito 
suplementar à LOA", Projeto de Lei Complementar 
01/2018 - " Dispõe sobre reforma administrativa e 
funcional da Prefeitura Municipal, extinção e 
criação de novos empregos, cargos e funções, 
adequação dos salários, unificação de legislação e 
dá outras providências", Requerimento de 
Informação n° 03/2018, Moção de Aplauso 03/2018 - 
Reverendíssimo Padre Felipe, colaboradores e 
comunidade areiense pela aquisição do sino da 
igreja Matriz Sant'Ana, Indicação 06/2018 - 
Solicita iluminação publica Conjunto Habitacional 



José Quirino; Indicação 07/2018 - Solicita reforma 
da quadra de esportes do Bairro São Sebastião; 
Indicação 09/2018 - Solicita limpeza geral, 
substituição das portas e iluminação da ETA; 
Indicação 10/2018 - Solicita providencias urgentes 
no CRAS; Indicação 11/2018 - Solicita traves no 
campo de futebol da Fazenda São Sebastião; 
Indicação 12/2018 - Solicita rede de manilhamento 
na estrada que dá acesso à torre da LIGTH. Na 
sequencia, o Senhor Presidente franqueou a 
palavra para a manifestação dos senhores 
Vereadores sobre as matérias lidas no 
expediente: Vereador Ferreira: Boa noite a todos, 
gostaria de agradecer os pressentes. Falar a 
respeito das matérias são todas excelentes. A 
respeito da quadra que o nosso amigo vereador 
Naldinho entrou com uma indicação, quando caiu, eu 
procurei o prefeito e ele falou que estava sem 
condições de arrumar, mas irisa procurar um 
deputado para pedir. Estivemos na prefeitura com 
o Deputado Squassoni, inclusive o vereador 
Naldinho estava presente e deve ter ouvido a 
gente pedir, em nome de todos os vereadores. Nós 
pedimos uma verba e ele falou que tinha uma verba 
reservada especifica para área do esporte. Pedi a 
palavra e o Paulo Henrique me deixou falar, então 
pedi verba para reforma da quadra. Ele falou que 
gosta de enviar emenda primeiro, para depois pedir 
voto. Não foi isso que ele falou? Que já tem esse 
dinheiro disponível para a reforma da quadra de 
esportes das casas populares. Vereador Reginaldo: 
Boa noite para todos. Solicito a retirada de pauta 
do requerimento n° 03/2018 de minha autoria. Sobre 
a indicação lá do conjunto José Quirino, já foi 
colocado a luz lá só que foi colocado na rua do 
meio, tem as laterais, onde mora o Luizinho 
Beraldo. Estive passando lá um dia a noite, e a 
rua lá já é calçada, já tem o poste, só que esta 
tudo escuro, e se iluminar fica bom para todo 
mundo andar e evitar de pisar em cobra. Sobre a 
quadra lá que o nosso amigo Ferreira falou, tomara 
que o deputado mande o dinheiro logo para arrumar, 
pois esta complicado, e a cada chuva vira uma 
represa lá. Enquanto não velt essa ver., pelo menos 



podia levantar a tela. Tem soldador, no garajão, o 
Luiz pirulito que mexe com solda, então da para ir 
adiantando o serviço enquanto não chega a verba. E 
sobre a ETA, eu estive lá esses dias. Estão 
loucos, lá não tem porta, não tem segurança onde 
guarda cloro, guarda os produtos. As portas estão 
podres. Tem que arrumar o mais rápido possível. Lá 
também não tem luz, está tudo escuro, um dia 
desses dias roubaram a bicicleta do Antônio 
Marcos. Sobre o CRAS, estive conversando com a 
Zeli, e ela me mostrou quintal, que está com uma 
enorme rachadura na parede. Já estiveram dando uma 
arrumada. Entre as duas paredes, a chuva cai do 
telhado escorre no cano e fez uma valeta lá é 
coisa simples, só mandar um pedreiro lá para 
concretar, colocar um cano tirando a água de lá 
evita acontecer coisa pior. Vereador Lucemir: Boa 
noite a todos, queria falar sobre a rede de 
manilhas da estrada que liga a Vargem Grande à 
estrada principal, vai ficar bem caro porque tem 
uns 400 metros sem nenhuma rede de manilha, e, 
quando chove junta uma aguaceira, fica até difícil 
de passar. Acho que se colocassem a rede de 
manilha e limpassem a beira da estrada, ficaria 
bem melhor. E a respeito da trave lá na fazenda, 
eu fiquei sabendo que não posso fazer esse pedido 
porque é área particular, então vamos ver se 
conseguiremos conseguir de outra forma, mais não 
vamos deixar o povo de lá sem a trave. Vereador 
Ninho: Boa noite, eu queria só falar que todas a 
indicações foram muito bem colocadas, mais em 
especial essa quadra lá da São Sebastião, eu acho 
que é o mais importante que se faça com mais 
emergência é a manutenção daquela tela que a gente 
tem passado por lá e realmente está pendurada. Em 
relação a moção de aplauso eu gostaria de destacar 
a abertura que o padre Felipe deu para que as 
pessoas se unissem para conseguir recursos e 
trocar o sino Infelizmente pela aposentadoria do 
antigo, que tem uma historia muito rica e gostaria 
só de complementar de repente eu não sei se posso 
falar isso Wagner sobre uma possível colocação do 
antigo sino numa posição de destaque, de repente 
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tirarem fotos. Acho que ficaria bastante bacana. 
Em relação ao trabalho e união das pessoas que 
fizeram esse trabalho. Além da união das pessoas 
que moram aqui e também das pessoas que moram fora 
de Areias, mais são areienses de coração. 
Conseguiram arrecadar praticamente 80 mil reais. 
Quero parabenizar. Peço aos colegas que votem à 
unanimidade a favor da moção de aplauso. Vereador 
Wagner: Boa noite a todos. Quero dar as boas 
vindas a todos. Sobre os projetos; o projeto de 
abertura de credito suplementar na LOA, é para 
comprar o ar condicionado da câmara. Sabemos o 
calor que passamos. Acho que já é tardio, já 
deveria ter colocado antes, pois durante o dia o 
calor é terrível e,já que estamos com obra, 
aproveitamos para colocar. Se Deus quiser na 
próxima sessão já estaremos lá e, com o ar em 
todos os ambientes. São cinco maquinas que irá 
resolver o problema da câmara. O outro projeto de 
lei é a reforma administrativa. É um projeto 
muito sério, então vamos fazer uma audiência 
publica, vamos marcar e chamar os funcionários de 
todos setores, pois se tiver alguma coisa que 
exponha, que falem antes porque depois do voto não 
tem jeito. Aqui somos democráticos, fazemos as 
coisas de acordo. Sobre a moção de aplauso todos 
sabemos que é plausível. Sobre o Deputado Marcelo 
Squassioni, o vereador Ferreira está certo, pois 
ele prometeu. Estavam presentes o Naldinho, o 
vereador Adriano. Ele realmente disse que tem 
verba especifica para o esporte e ontem mesmo o 
prefeito foi para São Paulo ver isso. A indicação 
do vereador Lucemir da trave é em local 
particular. A moção do vereador Ninho aplaudindo a 
comissão do sino. Foi uma atitude linda deles 
junto com a comunidade nós e, vimos que lindo 
ficou o sino. A moção foi feita em conjunto com 
todos os vereadores. É uma moção feita de coração 
da Câmara Municipal para todos, em especial a 
comunidade que ajudou e contribuiu de alguma 
forma. E quanto dessa ideia do vereador Ninho é 
uma coisa para se falar com a comissão, porque tem 
a igreja e tem o padre porque tem que partir 
deles, e, já devem ter uma ideia de o-.e colocar 



o sino. É uma moção que faz parte de todos os 
vereadores. Não havendo mais nenhuma manifestação, 
o Senhor Presidente na ordem doa dia, colocou em 
discussão a Moção de Aplauso 03/2018, que em 
votação foi aprovada à unanimidade. Não havendo 
mais nenhuma manifestação, o Senhor Presidente 
abriu a palavra para manifestações pessoais e 
comunicações 	parlamentares 	dos 	Senhores 
Vereadores: Vereador Ferreira: Queria falar a 
respeito do serviço lá na popular, eu ia fazer uma 
indicação mais, mais o prazo e até sexta feira. 
Estive na casa da pessoa no sábado e ela me chamou 
e me mostrou, e, realmente o negocio está horrível 
A dona Maria que é vizinha também reclamou, pois 
tem um ralo que passa em cima na estrada 
principal, desce no corredor e escoa a água que 
vem da avenida, desce em um cano e cai entre a 
casa dela e já desabou um murinho e esta a cem 
metro da parede da casa dela. Cada vez que chove, 
em vez da enxurrada cair para fora, a agua esta 
entrando e arrebentando com a casa dela, que está 
apavorada com medo da casa dela cair. Já esteve lá 
o encarregado, mais não voltou, então, se precisar 
fazer indicação eu faço. Ela me disse que tem como 
a máquina entrar lá, e ela autoriza abrir o muro 
se for preciso, para fazer um aterro. Tem que 
arrumar porque senão vai cair a casa da mulher. 
Vereador Reginaldo: Senhor presidente eu queria 
fazer uma indicação, porque perto da casa do Nono 
caiu uma barreira, e já foi falado para o 
encarregado, eu mesmo pessoalmente conversei com 
ele e ele não tira a barreira. Daqui a pouco vai 
cair a casa e vai ser mais prejuízo. Sobre a tela 
da quadra que o nosso amigo Ninho falou, eu sei 
que o deputado falou, realmente ele falou que vai 
mandar, tomara que mande logo, pois o povo de 
Areias precisa, ainda mais se cobrir ela é melhor 
ainda, só que realmente aquela tela está perigosa, 
e tem bastante criança que brincam lá, está 
chovendo e caindo cada vez mais é perigoso, se 
pelo menos pedir para soldar lá , tentar segurar 
ela para não acontecer coisa pior. Sobre aquela 
rua do senhor Nono também já pedi, na esquina a 
chuva está arrancando cada vez mais o calçamento, 



esta critico lá. Vereador Lucemir: Eu queria falar 
também sobre umas pontes lá da Vargem Grande, tem 
mais uma outra lá, que na ultima chuva que deu 
arrancou um pouco da cabeça dela, fora uma outra 
que não tem mais nem acesso lá, que liga o sitio 
Vera Cruz, estão passando só de moto, pois 
colocaram uma tabua e rodou tudo, Tem que ir um 
engenheiro para ver o que pode ser feito lá, ou 
mudar a ponte de lugar. Pelo ao prefeito dar uma 
ajeitada antes que piore, porque é fácil ainda 
arrumar, porque se chover mais vai ficar mais 
difícil. Boa noite a todos que estão em casa e nos 
ouvindo na radio Portal da Bocaina. Vereador 
Ninho: Eu só queria ressaltar uma coisa sobre 
essas emendas que estamos conseguindo com alguns 
deputados. Tenho visto na rede social algumas 
criticas com relação a isso. Na minha opinião é só 
uma visão que eu tenho da situação, logicamente 
que estamos em ano politico e como nossa cidade é 
pequena e passa dificuldades. Temos recursos para 
o nosso município, e se por ventura sendo usado 
por eles em forma eleitoral, para nós esta sendo 
muito bem vinda, é uma arma que nós temos e como 
eu ressaltei Areias é uma cidade pequena, se fosse 
para eles escolherem entre um município de 4 mil 
habitantes e um de 100, 200 mil habitantes se 
fosse eleitoral logicamente iriam escolher um 
município onde tem mais votos, Então temos que 
agradecer a esses deputados que estão nos dando 
uma força. Eu só queria destacar em relação a casa 
do filho do senhor Nono, a mãe dele veio conversar 
comigo. Fui lá na casa e vi o barranco realmente 
esta caindo. Liguei para o Claudinho, o Secretario 
de Transporte, e, ele falou que as maquinas 
estariam ocupadas nos próximos dias, mas que na 
sexta feira ia mandar a maquina lá. Só que choveu 
na sexta feira. Eu conversei com a Adelina, e 
falei que se não pintar nenhum imprevisto o 
Secretario vai mandar a maquina para pelo menos 
tentar minimizar a situação que pode ficar muito 
mais séria se continuar chovendo do jeito que 
está. Com  relação a essa rua, eu fui lá também, 
na popular, realmente os bloquetes estao todos 
fora do lugar, tá certo e lá esta uim. Daqui a 



pouco estará intransitável, não vamos conseguir 
mais passar por aquela rua. Eu só queria lembrar 
que a sessão está sendo transmitida pela radio, 
quem estiver nos ouvindo lembrar sobre a data 
limite da biometria que é dia 27 de março, do 
meio dia ás dezessete horas na Câmara Municipal. 
Boa noite a todos que estão nos ouvindo Vereador 
Ferreira: eu gostaria de ressaltar que esqueci de 
fazer um agradecimento ao Deputado Hélio 
Nishimoto, pois estive conversando com ele, e ele 
destinou uma verba de 250 mil reais que já esta 
disponível, faltando a liberação. Seria bom que 
pagasse e usasse essa verba para fazer as coisas 
mais necessárias, porém eu acho que a verba já 
vem direcionada para cada tipo de coisa a ser 
feita e tem que ser feita. Mas é muito bom eles 
lembrarem do nosso município. E como bem disse o 
vereador Ninho em cidades maiores seria mais 
interessante para eles. Agradecemos de coração, 
pois esta ajudando a prefeitura e nós vereadores, 
vai estar ajudando o prefeito, vai estar ajudando 
mesmo que seja no momento eleitoral. Não tem 
problema é importante que a verba venha e se vier 
vai ser bem usada tenho certeza disso. Muito 
obrigado. Vereador Reginaldo: Queria dizer uma 
coisinha que esqueci. É sobre a ponte aqui do 
Valdemar, a enchente quebrou ela e esta uma 
galhada embaixo e em cima dela, e, está 
atrapalhando até de carro passar lá, se der jeito 
peço para limpar, por que se der mais uma 
enchente, a turma que mora do lado do Rocio vai 
ficar sem passagem. Vereador Adriano: boa noite, a 
respeito que o nosso vereador acabou de falar da 
ponte que esta cheia de galhos, queria dizer que 
ele trabalha na empresa , por que não passa com a 
sua equipe lá e tira os galhos. Sobre os 
bloquetes do senhor Nono, esta certo, está 
precisando arrumar, mais se mexer com chuva eles 
parar na rua da casa do Ferreira, é complicado> 
Penso que deveria passar as chuvas para mexer , 
que eu acho que tem muita coisa que precisa 
arrumar, só que a população que entender que tem 
o horário certo, a época certa. Vereador wagner: 
Sobre a casa do Carlinho da bocain., ele falou 
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comigo e já falei com o prefeito. Está em péssimo 
estado, precisa arrumar. Só esperar parar um pouco 
a chuva, por que esta terrível a terra. Sobre as s 
emendas dos Deputados, é o seguinte, como os 
vereadores falaram a cidade de areias tem 3 mil 
votos, em um bairro em São José dos Campos tem 30 
mil eleitores, então ótimo o pouquinho que a gente 
conseguir nesse ano de eleição, pois sabemos que 
se eles estão nos usando, mais nós também estamos 
usando eles. Que todas emendas sejam bem vindas. 
Admiro o Paulo Henrique, pois ele fala de todos 
Vereadores que conseguiram emendas. Estava 
elogiando o João Pedro, Ferreira, que são 
vereadores do PSDB e conseguiram verbas. Essa 
semana já conseguiu 78 mil para comprar uma van 
para o hospital, e, ele agradeceu a câmara 
também, e, todo mundo leva vantagem, por que aqui 
ninguém passa a rasteira no outro, isso não vai 
mudar nada. Há uns 20 dias falamos aqui sobre o 
deputado Junggi Abe e hoje ligou um assessor 
dele e já destinou sua primeira emenda para 
Areias de 200 mil para saúde. É um deputado que 
chegou agora, tudo mais a prioridade pela 
liberação que ele teve em areias, então a gente 
fica feliz em receber essa noticia hoje. É avisar 
da biometria até 27/03 às 17h. Em Areias é 
obrigatório fazer a biometria. Agradece a palavra. 
Não havendo nenhuma manifestação, nem mais 
nada a se tratar, o Senhor Presidente 
convocou os Senhores Vereadores para a S a  
Sessão Extraordinária a realizar-se em 30 
minutos, e, determinou a lavratura da 
presente ata, que após lida e aprovada será 
assinada por mim, 1° Secretário e pelo Senhor 
Presidente.  


